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ACTUALITATE

Poliţişti sancţionaţi
Doi poliţişti au fost sancţionaţi pentru că 
circulau cu autospeciala pe trotuar în mu-
nicipiul Cluj-Napoca.  Pagina 4

ECONOMIE

Marile inaugurări 
de autostrăzi din 2025
2025 va fi  un an record la capitolul inau-
gurări de autostrăzi şi drumuri expres, cu 
peste 200 de kilometri.  Pagina 2

ADMINISTRAŢIE

Zona de munte 
a Clujului, sub zăpadă
A nins pe mai multe drumuri din zona de 
munte a Clujului. Primele utilaje de des-
zăpezire au ieşit pe teren.  Pagina 3

EDUCAŢIE

Bursierii Fundaţiei 
„Mitropolitul 
Bartolomeu”
35 de elevi şi studenţi vor primi burse pen-
tru anul şcolar şi universitar oferite de Fun-
daţia „Mitropolitul Bartolomeu”.  Pagina 4

POLITICĂ

Avans de 74% pe drumul 
expres de la Tureni
Lucrările la drumul expres de la Tureni au 
atins 74% din gradul de execuție și urmează 
să fi e încheiate în luna mai 2025.  Pagina 6
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ACTUALITATE

A murit activistul civic clujean Mircea Olaru-Zăinescu
A murit Mircea Olaru-Zăinescu. A fost 

activist civic la Cluj-Napoca și un bun cu-

noscător al cartierului Mănăștur.

„Dragi prieteni a lui Mircea, cu părerea 

de rău vă anunțăm că aseară (n.red. 12 no-

iembrie), odată cu prima ninsoare din an, 

sufl etul lui a plecat să se odihnească puțin. 

Cei care vor să își ia rămas bun de la el, 

sunt așteptați de către familie vineri, 15 no-

iembrie, la ora 16 la Fabrica de bere (Ca-

lea Mănăștur 6), unde vom bea un pahar 

împreună și ne vom aminti de el, exact așa 

cum era, vesel și jovial. Nu este o înmormîn-

tare, este o masă de aducere aminte, vă ru-

găm să nu veniți cu fl ori sau coroane, doar 

cu un gând bun”, a transmis familia. 

Mircea Olaru-Zăinescu a fost cadru di-

dactic, a predat științe sociale, apoi a acti-

vat, de-a lungul timpului, în diverse 

organizații neguvernamentale, a fost secre-

tar executiv al Asociației Patronilor și 

Meseriașilor Cluj și a condus o asociație de 

educație eco-civică, Eco-Media, care a avut 

în proiect inclusiv lansarea primului ziar 

de cartier, Info Mănăștur.

În 1997, Mircea Olaru-Zăinescu a fon-

dat Asociația de Presă și Educație Eco-Ci-

vică Eco-Media. Prin acest ONG a susținut 

diverse campanii, precum „Someșul în pe-

ricol”, Roșia Montană și diverse inițiative 

locale, cum este „La Terenuri” din 

Mănăștur, un proiect al mai multor 

organizații care au drept scop valorifi ca-

rea spațiului civic. Mircea Olaru-Zăinescu 

a participat la aproape toate protestele din 

cadrul campaniei „Salvați Roșia Monta-

nă!” și a fost pe baricade la toate mani-

festările și protestele din Cluj.

Emil Boc: „Securitatea cibernetică nu mai este 
o chestiune opţională, este o necesitate”
Cluj-Napoca este capitala cyber security în energie, odată cu deschiderea celei de-a doua ediții 
a Forumului de Securitate Cibernetică în Energie. „România are capacitatea și experiența pentru a deveni 
un jucător important în domeniul energetic la nivel european și mondial”, spune Emil Boc.  Pagina 3

Jucării fără etichete expuse pe rafturi: 
de unde provin și ce substanțe conțin?

Pericolul din cadouridouri

Alegerea cadoului perfect nu este atât de simplă pe cât pare. Unii producători 
 „inundă” magazinele cu jucării periculoase. În pragul sărbătorilor de iarnă, 
jucăriile sunt la mare căutare, însă specialiştii trag un semnal de alarmă. Pagina 5


